

省人民医院新院区落户经开区

占地约1250亩 设置床位3000张

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永)昨日上午,河南省人民医院与郑州经济技术开发区管委会共同签署《河南省人民医院新院区项目协议》,这标志着河南省人民医院新院区正式落户经开区。

据介绍,河南省人民医院新院区总投资约100亿元,占地约1250

亩,设置床位3000张,建设内容包括三甲综合医院、平战结合的应急医学中心、医养结合康复保健基地、科研创新与转化中心及附属配套周转房等,与河南省人民医院本部一体化统一管理。项目建成后,将进一步推动优质医疗资源提质扩容和均衡布局,助推健康中原、健康郑州建设。

新密获授“中国密玉之都”称号

成为中原地区首个以地名冠名产业的县(市)

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 郭涛 通讯员 李绍光)昨日,记者从有关部门获悉,新密市被中国轻工联合会授予“中国密玉之都”荣誉称号。这不仅充分彰显了密玉文创业的独特魅力,由此也使新密成为中原地区首个以地名冠名产业的县(市)。

密玉是我国四大美玉之一,四散分布在数百里的伏羲山系,历史悠久、品质出众,又称“河南翠”,古代《尚书》《山海经》等就有“黄帝密山探玉”的记载,是史料记载人类最早的探玉活动之一。大型密玉雕《勇攀高峰》生动表现了1959年中国人第一次成功从北坡登上珠穆朗玛峰的壮举,此作品被周恩来总理誉为“国宝”。2000年初,密玉群雕世界文化遗产《巴米扬大佛》,赠送给了联合国教科文组织。

今年以来,新密市委、市政府高度重视密玉产业发展,成立专门机

构领导,制定了中长期规划,多次组织国家和省级专家会议,还出台了一系列产业扶持方案,为努力做大产业、做强文化、做亮特色、打响品牌,为行业转型升级提供有力支撑。

全市以密玉项目建设为抓手,推动产业纵深发展,城乡民营商户大幅增加,门店数量达260家。投资20亿元的玉博园运营良好,目前顾客由省内扩大到全国和国外20多个国家和地区。利用玉矿区百余家古代和现代的矿坑及6公里长的地下串联坑道,大力开发密玉采掘记忆游。今年6月初,密玉重点产区助泉寺村投资超亿元,建成各类民宿30多处、一座大型展馆,已接待游客超百万人次。

目前,全市各类规模的密玉展示馆达30多个,大型密玉博物馆正在筹建之中。投资近100亿元、集自然观玉和现场研学为一体的中州桃花源项目也即将启动。

不用回上海办手续 5分钟搞定公积金转移

郑东新区政务服务进驻中原科技城 让人才办事不出“城”

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 李盼)“本以为还要回上海才能转,没想到在这个大厅随口问了下,工作人员热情地给介绍了这个小程序,在手机上操作很顺畅,5分钟就办完了,真是太方便了。”到中原科技城双创服务中心办理公积金业务的李先生开心地说道。

在智慧岛大厦某科技企业工作的李先生表示自己已经在郑州上班一年多了,想把在上海工作时候的公积金账户余额转到郑州的公积金账户里面。中原科技城双创服务中心公积金窗口工作人员指导李先生在“全国住房公积金”小程序上成功办理了公积金异地转移接续业务,全程

仅用时5分钟,极大地方便了办事群众。

据了解,郑东新区在政务服务方面精准定位,以中原科技城为基础,全面服务人才高地,将区级政务服务中心的公积金、社保医保等业务全面进驻中原科技城双创服务中心,并设立人才服务专区。实现公积金服务、社保服务等多项人才服务跨省通办,可为新引进人才提供公积金异地转移、公积金账户信息查询、缴存明细查询、提取明细查询、贷款信息查询、还贷明细查询等200余项服务。同时,区级政务服务中心将涉及企业的商事登记、税务、社会事务等600余项进驻中原科技城双创服务中心,真正实现“办事不出城”。

嵩山论坛2021年会开幕

60多位文化学者畅论“全球对话与共享未来”

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 肖雅文 袁建龙 李晓光 周甬 通讯员 常艳)10月16日,“嵩山论坛——华夏文明与世界文明对话2021年年会”在北京中国国际文化交流中心开幕。来自海内外的60余位文化学者,围绕“全球对话与共享未来”主题,以线上研讨交流对话的方式,展开为期两天的思想火花碰撞与学术观点交流。

“嵩山论坛2021年年会”由中国国际文化交流中心、中国文物学会、北京大学高等人文研究院主办,河南省国际文化交流中心、嵩山智库承办。年会围绕主题,采取“网上会议+视频播放+实时连线”的方式践行世界文明对话,探寻人类合作发展的对话、交流、融合、共生机制,为推进构建人类命运共同

体贡献智慧和力量。

据悉,除开、闭幕式上专家学者演讲外,论坛还将分组探讨“十年未济:对话的践行与机制构建、人类之伦理觉悟与提升、精神人文主义”等论题,举办经济论坛专题报告会。17日上午,论坛年会举行了世界文明对话线上研讨会。

截至目前,“嵩山论坛”已成功举办十届年会,累计吸引300多位学术领袖开展对话交流。全球近百名国际哲学学院院士中来到嵩山论坛演讲的41人次,共收集整理学术论文400多篇,为文明对话构筑了良好的平台,开启了传统与现代、中国与西方、科学与宗教,乃至性别、阶层、区域和国家之间多层次、多维度的对话之门。



张喜海 —— 说骨病

颈腰椎病“秋后算账”怎么办? 来找中医骨科名医张喜海

下肢酸麻让老教师授课困难 竟然是腰椎“惹的祸”

近日,54岁的王老师右腿突然出现酸麻疼痛症状,平时站着讲课的他只能坐着,怕影响到学生上课效率,无奈他只好到医院检查,医生告诉他腿没有问题,可能是腰椎出现了问题。在当地骨科医院治疗半个月后,症状并没有减轻,后来家属打听到郑州张喜海院长治疗骨病有一绝,便带着王老师来到了郑州复康中医院。经过一个月的中医治疗,王老师腰部不再疼痛病情减轻,也体会到了中医药的博大精深。

中医治骨病 无需手术

张氏中医起源于清朝咸丰年间,到张喜海这里已历经160多年。张氏中医专注骨科,其特有保守治骨之法——“内病外治,中药热敷”,帮助大批患者摆脱骨质增生、颈椎病、腰椎间盘突出、关节炎、风湿病等一系列疑难骨病问题。

张喜海院长师承先人而没有拘泥不化,精选良药,在父亲的特色疗法上实现新突破,研制出“金仙膏”“强骨膏”等配方,通过内病外治、活血化瘀、通经活络、祛寒除湿、透骨拔毒,使骨质、肌肉、经络和软组织实现新的平衡,从而达到治疗骨病、解除患

者病痛的目的,相比手术而言,中医保守治疗花费也少,治病风险较小。因此赢得了很多患者的信任和好评。

“中医认为,腰痛属于‘痹症’的范畴。天气变冷,人体阳气不足,卫外机能下降,风寒湿邪侵入人体,腰背部肌肉会出现不同程度的紧张和痉挛,使椎间盘内的压力增高,导致腰椎间盘突出或加重。”张喜海院长提醒,因此,要注意做好防寒保暖,尤其要做好颈部、腰、背部的保暖。如果感冒了,在打喷嚏、咳嗽时,可以将膝关节和髋关节稍微弯曲,以减少由此带来的椎间盘内的压力。

如果您有骨健康问题,可拨打健康热线0371-85961816咨询。 蒋晓蕾